



Хопёрский

№8 август 2016

ПОЛК



ХОПЕРСКИЙ ОТДЕЛ СЕВЕРО-ДОНСКОГО ОКРУГА СОЮЗА КАЗАКОВ РОССИИ КРЕСТНЫЙ ХОД В СЕРАФИМО-САРОВСКИЙ МОНАСТЫРЬ

В конце июля в Новохоперске начинается Крестный ход посвященный празднику пр. Серафима Саровского. Организаторами являются приходы Новохоперского благочиния (благочинный протоиерей Андрей Похващев) и казаки станицы Хоперской Союза казаков России (атаман Лаенко В.А.). В этом году Крестный ход начался по благословению епископа Борисоглебского и Бутурлиновского Сергия 29.07.2016 г. с Божественной литургии в Воскресенском храме г. Новохоперска и закончился 01.08.2016 г. Божественной литургией в Серафимо-Саровском монастыре с. Н-Макарово Грибановского р-на. В первый день крестоходцы прошли 30 км. В Покровском храме с. Красное был отслужен молебен, а вечером в п. Бородиновка их встречали местные жители с хлебом и солью. Второй день, как обычно, выдается самым тяжелым. Путь проходит по оживленной автомобильной трассе, под палящим солнцем, по раскаленному асфальту, так же 30 км. «Богородице Дево радуйся...» поет Крестный ход, люди несут иконы Спасителя, Божией Матери, пр. Серафима Саровского, атаман идет с Надымской иконой Царя мученика – Николая II. Эта икона благоухала три дня в 2013 г. в таком же Крестном ходе, в честь 400- летия Дома Романовых. Молитва, молитва от начала до конца. С молитвой проходит и второй день. Третий день начинается с Божественной литургии в небольшом храме с. Подгорное. И опять Крестный ход идет к батюшке Серафиму. Проходят и эти два десятка километров. И вот Серафимо-Саровский монастырь. Священники и братия монастыря встречают новохоперский Крестный ход с хоругвями и колокольным звоном. Служится молебен. Слава Богу! Россия спасается Крестными ходами – говорили русские старцы. Воистину «блаженны ноги благовествующие мир»!

Святый преподобный отче наш Серафиме, моли Бога о нас!





СВЯТЫЙ ПРАВЕДНЫЙ ВОИН ФЕДОР УШАКОВ

13 августа 2016 года в Воронеж из Санаксарского монастыря прибыли мощи святого праведного воина Федора Ушакова. Для торжественной встречи святого адмирала в Воронеж отправились новохоперские казаки Хоперского отдела СДКО СКР и Конвоя Святого Царя Страстотерпца Николая II (атаман Лаенко В.А.). Новохоперская земля непосредственно связана с жизнью великого флотоводца. Так, согласно историческим документам, в 1769г. Федор Ушаков был командирован в г. Новохоперск Воронежской губернии в числе молодых лейтенантов на вновь строящиеся корабли для создаваемой Азовской флотилии. А уже весной 1771г. участвовал в проводке фрегата «Первый» реками Хопер и Дон до Азовского моря. В Воронеже хоперские казаки приняли участие в молебне святому Феодору Ушакову, совершенном Митрополитом Воронежским и Лискинским Сергием и в Крестном ходе в Успенский адмиралтейский собор, где помолились и приложились к святым мощам русского непобедимого адмирала.

Святый, праведный воине Феодоре, моли Бога о нас!

Пресс-служба ХКО СДКО СКР

